
Опрос	Мониторинг	обратной	связи	первокурсников
2022-2023

№1.	В	каком	институте	Вы	учитесь?	(Выпадающий	список)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Технологический	институт	текстильной	и	легкой	промышленности 29 4,90%
Институт	дизайна 85 14,40%
Институт	искусств 56 9,50%
Институт	экономики	и	менеджмента 57 9,60%
Институт	химических	технологий	и	промышленной	экологии 45 7,60%
Институт	мехатроники	и	робототехники 63 10,70%
Институт	социальной	инженерии 105 17,80%
Институт	славянской	культуры 59 10,00%
Институт	«Академия	имени	Маймонида» 26 4,40%
Институт	информационных	технологий	и	цифровой	трансформации 65 11,00%
Институт	международного	образования 1 0,20%



№2.	Какое	образовательное	учреждение	Вы	посещали	до	поступления	в	университет:
(Одиночный	выбор)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Школа	(лицей,	гимназия) 520 88,00%
Колледж 55 9,30%
Техникум 4 0,70%
Училище 12 2,00%



№3.	Как	Вы	осуществляли	подготовку	к	поступлению	в	университет?	(Множественный
выбор)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Самостоятельно 369 62,40%
Занимался(-ась)	с	репетитором 318 53,80%
Посещал(а)	подготовительные	курсы	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина» 52 8,80%
Посещал(а)	подготовительные	курсы	в	другом	вузе 26 4,40%



№4.	Вы	выбрали	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина»:	(Множественный	выбор)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество
ответов Проценты

по	совету	родственников	и	знакомых,	обучавшихся	в	этом	университете 156 26,40%
по	совету	учителей	в	школе	(техникуме,	колледже,	училище,	др.) 48 8,10%
по	совету	друзей 107 18,10%
из	справочников	для	абитуриента 160 27,10%
благодаря	рекламе	в	СМИ,	интернете 153 25,90%
после	окончания	подготовительных	курсов	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина» 11 1,90%
после	обучения	в	профильном	классе	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина» 11 1,90%
после	посещения	преподавателей	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина»	вашего
учебного	заведения 6 1,00%

Другое 75 12,70%

Текстовые	данные	скрыты



№5.	Приходили	ли	к	Вам	в	образовательное	учреждение	представители	нашего
университета?	(Одиночный	выбор)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 16 2,70%
Нет 575 97,30%



№6.	Если	на	предыдущий	вопрос	Вы	ответили	"Да",	укажите	номер	Вашего
образовательного	учреждения	(Свободный	ответ)

Ответов:	24	(4.1%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	567	(95.9%)

Текстовые	данные	скрыты



№7.	Если	на	вопрос	5	Вы	ответили	"Да",	повлияло	ли	это	на	Ваше	решение	о
поступлении?	(Одиночный	выбор)

Ответов:	176	(29.8%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	415	(70.2%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 21 11,90%
Нет 155 88,10%



№8.	Имеет	ли	хотя	бы	один	из	ваших	родителей	законченное	высшее	образование?
(Одиночный	выбор)

Ответов:	585	(99%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	6	(1%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 488 83,40%
Нет,	я	первый(ая)	получаю	высшее	образование 97 16,60%



№9.	Изменилось	ли	Ваше	отношение	к	выбранной	специальности	после	поступления?
(Одиночный	выбор)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да,	улучшилось 158 26,70%
Да,	ухудшилось 75 12,70%
Осталось	без	изменений	хорошее	отношение 324 54,80%
Осталось	без	изменений	плохое	отношение 8 1,40%
Другое 26 4,40%

Текстовые	данные	скрыты



№10.	Удовлетворены	ли	Вы?	(Матрица)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)











Да Нет
Бытовыми	условиями	проживания	в	общежитии 165 211
Организацией	питания 296 240
Взаимоотношениями	с	преподавателями 508 77
Расписанием	занятий	и	экзаменов 363 226
Условиями	для	занятия	физкультурой	и	спортом 450 134
Возможностями	для	занятий	художественным	творчеством 466 90
Возможностями	для	занятий	научной	работой 455 101
Насыщенностью	внеучебной	общественной	деятельности 491 79
Состоянием	учебных	аудиторий,	лабораторий 330 255
Санитарно-гигиеническим	состоянием	уборных 495 86



№11.	Какие	Ваши	первые	впечатления	от	студенческой	жизни?	(Множественный
выбор)

Ответов:	591	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Хорошие	впечатления	от	учебного	процесса 342 57,90%
Хорошие	впечатления	от	общественной	жизни 223 37,70%
Очень	высокие	учебные	требования 42 7,10%
Пока	ничего	определенного	сказать	не	могу 160 27,10%
Другое 27 4,60%

Текстовые	данные	скрыты



№12.	Столкнулись	ли	Вы	с	какими-либо	сложностями	в	начале	обучения?	(Свободный
ответ)

Ответов:	246	(41.6%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	345	(58.4%)

Текстовые	данные	скрыты


